



За 2022-2023 учебный год

Школьная газета «Тамчы»

Выпуск №4 (декабрь)

Декабрь



Праздника чем больше, тем лучше!

Новый год – любимый праздник с самого раннего детства! Для кого-то ощущение праздника приходит с первым снегом, кому-то необходимо нарядить ёлку, а кто-то ждёт появления Деда Мороза и Снегурочки.

А учащиеся нашей школы вместе с родителями украсили двери кабинетов и изобразили на них сказочных персонажей, героев мультфильмов и главных символов Нового года., дополнив множеством разнообразных снежинок и новогодней мишурой. Получилось очень здорово! Школу наполнила волшебная, сказочная атмосфера. Вот несколько из них:



Благотворительная акция

Домашний питомец является источником тепла и ласки. Хочется напомнить о том, что мы в ответе за тех, кого приручили. К сожалению, многие люди заводят домашних животных, не сознавая всей ответственности. Вдоволь наигравшись с пушистым зверем, они выбрасывают питомца на улицу.

В преддверии нового года в нашей школе прошла благотворительная акция по сбору корма для бездомных животных под девизом: "Большая помощь маленькому другу". Добрые детские сердечки не остались равнодушными к проблеме бездомных животных. Спасибо всем, кто подал руку помощи четвероногим друзьям, не остался равнодушным к их беде!

Нам очень хотелось бы, чтобы итогом нашей акции было то, что, когда подрастут наши ученики, отпала необходимость защищать животных от жестокого обращения. А пока заниматься бездомными животными и оказывать им помощь будут люди с добрым сердцем!



Сегодня всем хотим сказать -
Животным надо помогать,
Делиться с ними пищей,
А лучше приютить!
Четвероногий друг вас будет
Всю жизнь свою любить!



ФОТООТЧЕТ С НОВОГОДНЕГО ПРАЗДНИКА



- 3 месяца конкурсных испытаний, 289 заявок, сотни эмоций, тысячи добрых дел – всё это про Республиканскую Премию в сфере добровольчества (волонтерства) «Добрый Татарстан». 2-ого декабря состоялась Торжественная церемония награждения, где приняла участие команда Волонтеров Победы Джалильской СОШ №2 "ProDobRo".
- День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Надо сказать, что свою историю данный праздник ведет еще с XVIII века. В этот день чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия, ордена Славы и Мужества. 5 декабря во всех классах были проведены занятия по внеурочной деятельности «Разговоры о важном», посвященные Героям Отечества. На начале уроков истории с начала недели говорят о подвигах советских солдат в годы ВОВ (пятиминутка Славы).
- 7 декабря обучающиеся 8-ых классов посетили поселковый кинотеатр, а обучающиеся 7-ых классов побывали в Музее Трудовой славы, где была организована экскурсия. Ребята прошли по залам музея, узнали много интересного о трудовых подвигах нефтяников и о подвиге поэта-героя М.Джалиля.
- 21 декабря состоялось общешкольное родительское собрание на тему «Семья и семейные ценности». В ходе собрания обсуждали важность изучения истории семьи, её традиций, о пользе совместных увлечений, дел. Обсуждались вопросы связанные с безопасностью детей. Перед родителями выступили инспекторы пожарной части, ПДН и отряд ЮИД.
- Команда нашей школы «ЕРОХУ» 22 декабря приняла участие в благотворительной ярмарке в Казани. «Участники ярмарки – производители. Школьники продают то, что сделали своими руками. Эти ребята – фактически готовые предприниматели, опора нашей страны и республики», – отметил первый заместитель министра экономики РТ, директор Департамента развития предпринимательства и конкуренции Айрат Шамсиев на открытии школьной ярмарки. И вот на ярмарке г. Казане школьники представили результаты своего труда.
- 22-23 декабря в г.Казани прошли Республиканские соревнования по плаванию на призы Деда Мороза и 100-летию спортивного плавания в РТ. На соревнованиях участвовало 1200 участников со всей республики, наши учащиеся Джалильской СОШ №2 отлично выступили и стали призерами. Латифуллина Азалия 800м.в/ст заняла 3 место, Гумерова Сабина 100м баттеррфляем 2 место, Мифтахов Нияз показал отличный результат и выполнил 1 взрослый разряд. Молодцы, ребята, желаем вам успехов и множества побед и результатов. Мы гордимся Вами!
- Активистам отряда "Форпост" МБОУ "Джалильская СОШ №2" Сармановского района РТ была объявлена благодарность за добросовестное отношение к исполнению своих обязанностей и личный вклад в развитие молодежного правоохранительного движения Республики Татарстан. Нигматуллина Наиля была награждена дипломом 1 степени и памятным подарком в номинации "Лучший текстовый материал".
- Завершился муниципальный этап ежегодного конкурса профессионального мастерства "Учитель года". Честь нашей школы защищали: учитель английского языка Галиева Л.А., (номинация "Учитель года"), учитель татарского языка и литературы Нуртдинова Г.С.(номинация "Лучший учитель татарского языка и литературы"), учитель начальных классов Шишкина Э.А.(номинация "Дебют года"). Мы выражаем огромную благодарность участникам и поздравляем Гульнар Салихзяновну и Эльвиру Александровну с победой. Они стали призерами конкурса.

Новости школы

